J 0 TN lislinis, Ty S ol G gy . e

30 + 5(v28) = (345)5



2:2% ¢

% washi, .
R tempssr, o e MM| o, dh aloebrnie swm
ﬁ?’m“”‘%mw.wmwlea&%
1W§&mmi abuwt b e oy @3gmqoj‘ﬁﬂa,W$€-u#& Peralih A
M@W#QMMIWW-@WV@W

pnsering Weferent weanual. Y bu twat mddeh Youy o4,
Ao M tomedt aziy ploown o Mo W“W(GQ;Qnmn U)-
Motk Yheye . In iy Jrolten,

. 4 g "
Tap = pmla™ s ) = 11(5')(0; g

1)$ 062
kym™



we WW%WPM%W%
ot obope My volalion aluut on asy whrousy G,

L, = T3+ md®
=  0'621 ~+ 5(‘{,~L€~l-?’3>L: LézE '49 ML
HAencliy ~asoh
Ihvl)cr N 'L*"‘ * Mde

= | & e - -
I‘LM{’ 4 m(ﬂ-—}j‘)

= A () (" Fg-1)"
= O+ 3 (1)

= 1.%20 Kﬁ-mL

ro MY Wy pom, bt anis eancliiute, L5 G
L = osai+ %28 = 3.30u4 Ky, m ©
OOP@(‘WOHKH-&MWMW!W&“
L = 16264 %25 = wyg 2






fE« = L}T = ma

-

T = |§0X103Mm £ 1D

‘fS’l




30 R

A= PR 2T+ (5T + 4T %2 =0
302n o |S )ZB -_— 6?‘50000 "“—‘-C'Z_)
300 -

Ry = 6T 8i00

1531500 - 20625 600) = (1435 p



_\
Wy ¢ m&um'ﬁg"ﬁﬁmwuhm
ZgF; = mq
¢
£ %
ZFD T D’\(’j{\_y = 0O
' = Bl = =
Ay + R, 1500 x 9-%| V4418
ZM, =0
Z')”X]QB 5 01257423(1:‘; A — 25 Eh = 0

&&ﬂjVQM&,iaa_'%gﬁn = ~ 27209

RH— — lDEZO N

QE = 2l .

= 44 & gy



P =30%nN

e e G w8 dbrmenaletign
2 ¥ = ma, = o

?L =0

D =
To® + r8i ¢

- o 60 =g
C 5—‘_+30§,,,_6

NC--;__;

)
T = -25.98 —
~ 023y

MC



5 =o
TS B — Plsgo + § =t —mg = 0
L2 - 30540
= +/ucNCm@——mj =D
0923 T — 30%50-—-17{%“1'80—#0-3;\; =0

FREET ¥ o, = B i

03%x () -&2)

= B0ZeT = o 189.¢4

= #5302} = pazze Kg. m*

ZMDZ Pr%—ﬂ‘(



FL‘ - 0\3 Nc_

“ﬁm &(/’\C\)
Ne = 726:98 + o235y T
= T 5ag y 0 384 (18247
- H4-1y4 W
ki o= D")C‘W'H}—é) = PR i
W



ﬁw*\g\“)
A Wi
N"_ e . 7
% 4y -
G, He,

"‘c“—zxw’gr }‘ ? M= 210" 1y

T
8= Joky

M&WWWW%W Lngonmation

%«mvfo-aovg—uﬂwxl:

KA = 3
m W & atsut G,

A = - i

BT MK = 10010 (2) = 4000 bt (abeut @)
wung,
1. - 3

8 2X1p (o 36T ) = 126 IZﬁn,?' ( alrout G‘s)
1



) e [W”‘%WM,M

—

e lLEwW, — 16 Ty + I'QWB = Iq_"k

L.
S m&' o = 1+ 5 (loxw p 27“0— ?oxw + 2;(10)
145103 145107 S re

f]
ol = l-gx:o (20-30) - - s 7
I45)07 i Wd/ g

W\MW%WW 0-243% aa‘-""‘-ﬁw T heur
WMWMWWMWW“OO%



4 o ik do stales dn e oppesin e

FRums  te
= Ml & Ty = W + T, T Wt Ty = oMma,
—AXI10°R &30 4 20 X10 = 1041 X & ¥ +|;ox:os-. leoufﬂ{
+ 0% = (lo-&-z-z-z)y,m Ay
@5‘%1
ab = 6-563¢4 M/,
Commant t The



h
Bk myy +myY, = wm

AL i x L =

——

( 2% 2216”4+ |p A ) 9

9 = IZH Wi

G = 400U0+lox|03(|.?.])1- %

2 ~
0T 2l i e

66!2‘-{-] 5 R 4;‘566

—

4’5' “‘ISID?- IL@ m“L



